

Questo manuale d'istruzione è fornito da trovaprezzi.it. Scopri tutte le offerte per Rowenta Premium

Care Silence AC C/7930F0 o cerca il tuo prodotto tra le migliori offerte di Cura della Persona

1800140529_CV79XX_A1 1800140529 21/10/2016 13:34 Page1

FR

Line attentivement le mode d'emploi ainsi que les consignes de sécurité avant toute utilisation.

CONSEILS DE SECURITE

- Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Base Tension, Compatibilité Electromagnetique, Environnement...).
- Les accessoires de l'appareil doivent être tous choisis pendant l'entretien. Évitez le contact avec la peau. Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne soit jamais en contact avec les parties chaudes de l'appareil.
- Veillez que la tension de votre installation électrique correspond à celle de votre appareil. Toute erreur de branchement peut causer des dommages irréversibles non couverts par la garantie.

Pour une protection supplémentaire, l'installation d'un dispositif à courant résiduel (RCD) ayant un courant de fonctionnement résiduel nominal n'excédant pas 30 mA est conseillée dans le circuit électrique alimentant la salle de bain. Demandez conseil à l'installateur.

L'installation de l'appareil et son utilisation doivent toujours être conforme aux normes en vigueur dans votre pays.

ATTENTION : ne pas utiliser cet appareil près des baignoires, douches, lavabos ou autres récipients contenant de l'eau.

Lorsque l'appareil est utilisé dans une salle de bain, débranchez-le après usage, car la proximité de l'eau représente un danger, même lorsque l'appareil est éteint.

Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dont l'expérience ou le bon sens, l'absence de connaissance ou l'absence de compréhension de l'utilisation de l'appareil.

Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni s'occuper de son entretien sans surveillance. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

Utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agré si : votre appareil sifflote, s'il ne fonctionne pas normalement, si des arcs ou une étincelle se produisent à l'intérieur de l'appareil, si vous sentez l'encrassement des grilles de passage d'air sinon contactez le SAV.

L'appareil doit être débranché avant le nettoyage et l'entretien, en cas d'anomalie de fonctionnement, dès que vous avez terminé de l'utiliser, si vous quittez la pièce, même momentanément.

Nous ne sommes pas responsables des dommages causés par l'utilisation de l'appareil.

Ne pas utiliser le cordon en cas d'endommagement.

Ne pas utiliser l'appareil avec des produits abrasifs, même pour la toilette.

Ne pas utiliser le cordon pour le tirer.

Ne pas utiliser de produits abrasifs sur le cordon, mais en tirant par la prise.

Ne pas nettoyer avec des produits abrasifs ou corrosifs.

Ne pas utiliser la température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

GARANTIE

Votre appareil est destiné à un usage domestique ordinaire. Il ne peut être utilisé à des fins professionnelles. La garantie devient nulle et invalide en cas de surutilisation.

PARTICIPATION A LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

- Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
- Conformément à la loi, nous vous informons que l'appareil est conforme aux normes en vigueur en matière de protection de l'environnement.

Ces instructions sont également disponibles sur notre site Internet www.rowenta.com

EN

Read the instructions carefully as well as the safety guidelines before use.

SAFETY

- For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environmental...).
- The appliance's accessories become very hot during use. Avoid contact with the skin. Make sure that the supply cord never comes into contact with the hot parts of the appliance.
- Check that the voltage of your electricity supply matches the voltage of your appliance. Any error when connecting the appliance can cause irreparable harm, not covered by the guarantee.

For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask for installer for advice.

The installation of the appliance and its use must however comply with the standards in force in your country.

WARNING: do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.

When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard even when the appliance is switched off.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

Stop using your appliance and contact an Authorized Service Centre if: your appliance has fallen, it does not work correctly, in case of overheating, the heat-sensitive safety switch will stop the dryer automatically. Check and clean the inlet and outlet grille or contact the After-Sales Service.

The appliance must be unplugged before cleaning and maintenance procedures, if it is not working correctly, as soon as you have finished using it, if you leave the room, even momentarily.

Do not use the cord as a handle.

Do not immerse the unit under running water, even for cleaning purposes.

Do not hold the cord with hands.

Do not hold the appliance by the casing, which is hot, but by the handle.

Do not unplug by pulling on the cord, either pull out by the plug.

Do not use an electrical extension lead.

Do not clean with abrasive or corrosive products.

Do not use at temperature below 0°C and above 35°C.

GUARANTEE

Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

ENVIRONMENTAL PROTECTION FIRST

- Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.
- Leave it at a local civic waste collection point.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com

DE

Lesen Sie vor der Inbetriebnahme die Gebrauchsanweisung und die Sicherheitsvorschriften sorgfältig durch.

SICHERHEITSHINWEISE

- Lesen Sie die Gebrauchsanweisung sorgfältig vor der ersten Inbetriebnahme Ihres Geräts durch. Eine unsachgemäße Bedienung erhöht das Risiko von schweren Verletzungen. Um Ihre Sicherheit zu gewährleisten, entspreche dieses Gerät den gültigen Normen und Bestimmungen (Hochspannung, elektromagnetische Verträglichkeit, Umwelt...).
- Die Zubehörsätze des Geräts werden während des Betriebs sehr heiß. Vermeiden Sie, sich mit der Haut in Kontakt zu bringen. Vermeiden Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit den heißen Teilen des Geräts in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebsspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.

Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.

WARNHINWEIS: Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

Wenn das Gerät in einem Badezimmer eingesetzt wird, muss es nach dem Gebrauch ausgesteckt werden, da die Nähe von Wasser selbst bei ausgeschaltetem Gerät eine Gefahrenquelle darstellen kann.

Dieses Gerät darf nicht von Personen (begriffen Kinder) mit eingeschränkter körperlicher, sensorischer oder geistiger Fähigkeiten benutzt werden. Das Gleiche gilt für Personen, die keine Erfahrung mit dem Gerät besitzen oder sich mit dem Umgang auskennen, außer wenn sie von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt werden oder von dieser mit dem Gebrauch des Gerätes vertraut gemacht werden. Kinder müssen beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen.

Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und Personen, deren körperliche oder geistige Unversehrtheit oder deren Wahrnehmungsfähigkeit eingeschränkt ist, oder Personen mit mangelnden Kenntnissen und Erfahrungen benutzt werden, sofern sie beaufsichtigt werden oder eine Einweisung in den sicheren Gebrauch des Geräts erhalten haben und die damit verbundenen Risiken verstehen. Kindern sollte das Spielen mit dem Gerät untersagt werden. Kinder dürfen das Gerät ohne Aufsicht nicht reinigen oder warten.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Stromfahre zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Benutzen Sie das Gerät nicht und trennen Sie mit einem qualifizierten Kundendienstcenter in Kontakt, wenn das Gerät zu Boden gefallen ist und nicht richtig funktioniert.

- Das Gerät ist mit einem Überhitzungsschutz ausgestattet. Bei Überhitzung (bei verschmutztem Rückwärtigen Rost zum Beispiel) schaltet sich das Gerät automatisch aus. Trennen Sie in diesem Fall das Gerät von der Stromversorgung ab.
- Das Gerät ist mit einem Überhitzungsschutz ausgestattet. Bei Überhitzung (bei verschmutztem Rückwärtigen Rost zum Beispiel) schaltet sich das Gerät automatisch aus. Trennen Sie in diesem Fall das Gerät von der Stromversorgung ab.
- Das Gerät ist mit einem Überhitzungsschutz ausgestattet. Bei Überhitzung (bei verschmutztem Rückwärtigen Rost zum Beispiel) schaltet sich das Gerät automatisch aus. Trennen Sie in diesem Fall das Gerät von der Stromversorgung ab.
- Das Gerät ist mit einem Überhitzungsschutz ausgestattet. Bei Überhitzung (bei verschmutztem Rückwärtigen Rost zum Beispiel) schaltet sich das Gerät automatisch aus. Trennen Sie in diesem Fall das Gerät von der Stromversorgung ab.

GARANTIE

Ihr Gerät ist nur für den privaten Hausgebrauch bestimmt. Es darf nicht zu beruflichen Zwecken verwendet werden. Bei unauthorisierter Verwendung verliert die Garantie ihre Gültigkeit.

DENKEN SIE AN DEN SCHUTZ DER UMWELT!

- Ihr Gerät enthält zahlreiche wertvolle oder wiederverwertbare Materialien.
- Bringen Sie das Gerät zur Entsorgung zu einer Sammelstelle oder zu einem zugelassenen Entsorgungszentrum Ihrer Stadt oder Gemeinde.

Diese Sicherheitshinweise sind auch auf unserer Website www.rowenta.com verfügbar.

NL

Lees voor ieder gebruik de gebruiksaanwijzing en de veiligheidsvoorschriften aandachtig door.

VEILIGHEID

- Voor uw veiligheid bevestigd dit apparaat aan de toepasselijke normen en regelgevingen (Richtlijn van de Europese Gemeenschap voor de Milieu, Compatibiliteit Elektromagnetische, Milieu...).
- De accessoires van het apparaat moeten tijdens het gebruik zeer heet. Vermijd contact met de ogen. Zorg dat het nettoeren nooit in contact komt met de hete delen van het apparaat.
- Controleer de spanning van uw elektrische installatie overeenkomstig met de van het apparaat. Een verkeerd aansluiten kan onherstelbare schade veroorzaken, die niet wordt afgedekt door de garantie.

Voor extra bescherming wordt aanbevolen om een aardlekzekerapparaat te installeren met een differentiaalstroom van maximaal 30 mA in het elektrische circuit van de badkamer. Vraag de installateur voor meer advies.

De installatie van het apparaat en zijn gebruik moeten echter beantwoorden aan de in uw land geldende normen.

WAARSCHUWING: gebruik dit apparaat niet in de buurt van badkuipen, douches, wasbakken of andere water bevattende reservoirs.

Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

Als het apparaat is niet bedoeld om zonder hulp van technische bijstand te worden door kinderen of andere personen, indien hun fysieke, zintuiglijke of mentale vermogen hen niet in staat stelt dit apparaat op een veilige wijze te gebruiken, tenzij zij over technische instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van dit apparaat door een verantwoordelijke persoon. Er moet toezicht zijn op kinderen zodat zij niet met het apparaat kunnen spelen.

Dit apparaat mag gebruikt worden door kinderen vanaf 8 jaar, personen met verminderde fysieke, mentale of zintuiglijke capaciteiten en personen die weinig ervaring of kennis hebben op voorwaarde dat ze onder de supervisie staan van een persoon die verantwoordelijk is voor hen of ze genoeg richtlijnen gekregen hebben om het apparaat veilig te kunnen hanteren en de gevaren kennen. Kinderen mogen niet met dit apparaat spelen. Schoonmaak- en onderhoudswerkzaamheden mogen nooit door kinderen zonder toezicht uitgevoerd worden.

Indien het netsoort beschadigd is, moet het vervangen worden door de fabrikant, diens serviceagent of een persoon met een gelijkwaardige kwalificatie, om gevaarlijke situaties te voorkomen.

Gebbruik het apparaat niet meer en neem contact op met een erkende Servicecentrum indien: het apparaat gevallen is

het niet meer normaal werkt.

- Het apparaat is voorzien van een beveiligingssysteem tegen oververhitting. In geval van oververhitting (bijvoorbeeld omdat het rooster aan de achterzijde van het apparaat zich automatisch uitbreidt) wordt contact op met de consumentenservice.
- De stekker moet uit het stopcontact gehaald worden vóór het reinigen en onderhoud van het apparaat (bij drooggen tijdens het gebruik, zodra u het apparaat niet meer gebruikt).
- Niet gebruiken wanneer het netsoort beschadigd is.
- Niet in water onderdompelen of onder de kraan houden, ook niet voor het reinigen.
- Niet verhuilen met vochtige handen.
- Niet bij het gebruik van handdoeken dicht bij het, maar aan de handgreep.
- De stekker niet uit het stopcontact halen door de stekker te trekken, maar alleen via de stekker.
- Geen vloeistoffen gebruiken.
- Niet reinigen met schurende of corrosieve middelen.
- Niet gebruiken bij temperaturen onder 0 °C en boven 35 °C.

GARANTIE

Dit apparaat is alleen bestemd voor huishoudelijk gebruik. Het kan niet voor bedrijfsmatige doeleinden gebruikt worden. De garantie is niet geldig in geval van een onoordeelkundig gebruik.

Wees vriendelijk voor het milieu!

- Uw apparaat bevat veel materialen die hergebruikt of gerecycled kunnen worden.
- Bringen Sie het apparaat naar een hiervoor bedoeld verzamelpunt of een erkende servicecentrum voor recycling.

Deze voorschriften kunt u nalezen op onze website www.rowenta.com

ES

Lea atentamente el modo de empleo y los consejos de seguridad antes de cualquier utilización.

SEGURIDAD

- Por su seguridad, este aparato cumple la normativa y disposiciones aplicables (Directivas de Baja Tensión, Compatibilidad Electromagnética, Medio ambiente...).
- Los accesorios del aparato deben utilizarse durante su uso. Evite el contacto con los ojos. Asegúrese de que la cal de alimentación no se encuentre nunca en contacto con las partes calientes del aparato.
- Verifique que la tensión de su instalación eléctrica es correspondiente con la de su aparato. Cualquier error de conexión puede causar daños irreversibles que no cubre la garantía.

Para mayor protección, en el circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corriente residual (RCD) con una corriente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

La instalación del aparato y su uso debe cumplir no obstante las normas en vigor en su país.

ADVERTENCIA: no utilice el electrodoméstico cerca de bañeras, duchas, lavabos u otros elementos que contengan agua.

Cuando esté utilizando el electrodoméstico en el baño, desenchúfelo después de su uso, pues su proximidad al agua supone un riesgo incluso estando apagado.

Si el aparato no está diseñado para ser utilizado por personas (incluidos niños) cuyas capacidades físicas, sensoriales o mentales sean reducidas, o por personas carentes de experiencia o de conocimiento, salvo si éstas han sido instruidas por medio de una persona responsable de su seguridad, con una vigilancia o con instrucciones previas relativas al uso del aparato. Se recomienda vigilar a los niños para asegurar de que no juegan con el aparato.

Este electrodoméstico puede ser usado por niños de 8 años en adelante y por personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o por falta de conocimientos y experiencia en el manejo de este tipo de aparatos, siempre que cuenten con supervisión o hayan recibido instrucciones sobre el uso seguro del electrodoméstico y entiendan los riesgos que implica. Los niños no deberían jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento de usuario no deben realizarse nunca sin supervisión.

En caso de que el cable de alimentación esté dañado, éste deberá ser sustituido por el fabricante, su servicio postventa o por personas cualificadas con el fin de evitar cualquier peligro.

No utilice el aparato y contacte con un Centro de Servicio Autorizado si su aparato ha caído al suelo o si su función normal.

El aparato está equipado con un sistema de seguridad múltiple. En caso de sobrecalentamiento (debido por ejemplo a la suciedad de la rejilla posterior), el aparato se detendrá automáticamente.

El aparato debe desconectarse antes de su limpieza y mantenimiento, en caso de anomalías en su funcionamiento, u por si fuera necesario de utilizarlo.

No utilice el cable de alimentación dañado.

- No sumerja ni posea el aparato por el agua, ni siquiera para limpiarlo.
- No lo utilice con las manos húmedas.
- No lo sujete por la carcasa que está caliente, sino por el asa.
- No desconecte tirando del cable, sino tirando del enchufe.
- No utilice ningún alfilerado eléctrico.
- No lo limpie con productos abrasivos o corrosivos.
- No lo utilice con una temperatura inferior a 0 °C y superior a 35 °C.

GARANTIA

Este aparato está destinado únicamente a su uso doméstico. No puede utilizarse con fines profesionales. La garantía quedará anulada y déjase de ser válida en caso de un uso indebido.

COLOREBOMEN IN LA PROTEZIONE DEL MEDIO AMBIENTE

- Il vostro apparecchio contiene numerosi materiali preziosi o riciclabili.
- Portare l'apparecchio alla raccolta differenziata o a un centro di raccolta autorizzato.

Estas instrucciones también están disponibles en nuestra web www.rowenta.com

IT

Leggere attentamente le istruzioni d'uso e i consigli di sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio.

SICUREZZA

- Per la vostra sicurezza, questo apparecchio è conforme alle norme e normative applicabili (Direttive Base Tensione, Compatibilità elettromagnetica, Ambiente...).
- Gli accessori dell'apparecchio dovranno essere usati durante l'uso. Evitare il contatto con la pelle. Assicurarsi che il cavo d'alimentazione non sia mai in contatto con le parti calde dell'apparecchio.
- Verificare che la tensione del vostro impianto elettrico corrisponda a quella dell'apparecchio. Qualsiasi errore di collegamento all'alimentazione può causare danni irreversibili non coperti dalla garanzia.

Per una protezione ulteriore, si consiglia l'installazione nella rete del bagno di un dispositivo a corrente residua (RCD) con una corrente residua nominale non eccedente i 30 mA. Contattare un installatore per consigli e chiarimenti.

L'installazione dell'apparecchio e il suo utilizzo devono tuttavia essere conformi alle norme in vigore nel vostro paese.

Non utilizzare l'apparecchio vicino a vasche da bagno, docce, lavabi o altri contenitori d'acqua.

Dopo l'utilizzo in una stanza da bagno, scollegare l'apparecchio dalla presa per evitare danni dal contatto eventuale con acqua o altri liquidi.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da persone (compresi i bambini) con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o di persone prive di esperienza o di conoscenza, a meno che una persona responsabile della loro sicurezza li sorvegli o li abbia preventivamente informati sull'utilizzo dell'apparecchio. È opportuno sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con l'apparecchio.

Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacità fisiche, mentali e sensoriali o non dotate di un livello adeguato di formazione e competenza solo nel caso in cui abbiano ricevuto un'apposita supervisione o istruzioni inerenti all'uso sicuro dell'apparecchio e siano pienamente consapevoli dei pericoli ad esso connessi. I bambini devono astenersi dal giocare con questo apparecchio. La pulizia dell'apparecchio e le relative operazioni di manutenzione non devono essere eseguite da bambini senza supervisione di un adulto.

Se il cavo d'alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante, dal suo servizio assistenza o da persone con qualifica simile per evitare pericoli.

Hvis et afledningskabel er beskadiget, skal det udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

la supervisión de un adulto.

Se il cavo d'alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante, dal suo servizio assistenza o da persone con qualifica simile per evitare pericoli.

Hvis et afledningskabel er beskadiget, skal det udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

fået instruktion i sikker brug af apparatet, og forstår de dermed forbundne farer. Lad ikke barn lege med apparatet. Rengöring og bruger-vedligeholdelse må ikke udføres af børn uden overvågning.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en

Pracovní podmínky diferenciálních robocím strojem do 30MA do elektrického lančoga vannó kímátí. Prokonzultujte si s svým ustanovnikom.

У будь-якому випадку необхідно звернутися в заводський приладу тошньої відповідати вимогам нормативних документів, чинних у вашій країні.

• УВАГА: не користуйтеся цим пристроєм поблизу ванн, душових, басейнів чи інших емоностей з водою.

• При користуванні пристроєм у ванній кімнаті, вимикайте його від мережі після використання, оскільки близькість води становить небезпекy, навіть коли пристрій вимкнено.

Цей прилад не повинен використовуватися особами (в тому числі дітьми), які мають обмежені можливості, чутливі до електромагнітної енергії або мають певні особливі потреби, якщо тільки вони не були попередньо обговорені з лікарем. Не здійснюйте жодних дій щодо використання пристрою, які не були вказані щодо використання пристрою. Слід нагадати за того, що діти не гралися з приладом.

• Цей пристрій може використовуватися дітьми віком від 8 років і вище та особами з обмеженими фізичними, сенсорними або розумовими можливостями, особами, які не мають достатньо досвіду та знань, необхідних для поведінки с такими виробами, за умови, якщо за ними проводиться відповідний нагляд або вони ознайомлені з інструкціями щодо безпечного використання пристрою і розуміють небезпекy, що може відбутися. Не дозволяйте дітям грати з пристроєм. Оцінюється та обслуговування не повинно бути виконане дітьми без нагляду.

• Щоб уникнути небезпекy, у разі пошкодження електрошнура його слід замінити на підприємстві виробника, в його відділі післяпродажного обслуговування або звернувшись до спеціаліста відповідної кваліфікації.

Не користуйтеся вашим приладом і зверніться до утоваченового сервіс-центру, якщо прилад не працює або не працює не цілком.

• Прилад обробляє особисті теплові дані. У випадку перетворення (наприклад, внаслідок збирання заданої решітки) прилад автоматично вимкнеться в цьому випадку необхідно звернутися до центру післяпродажного обслуговування.

• Прилад потрібно вимкнути від електромережі перед виконанням операцій оцінювання або догляду, якщо він не працює як слід, одразу після закінчення використання.

• Не використовуйте прилад, якщо його електрошнур пошкоджений.

• Не занурюйте прилад у воду, не підставляйте його під струмну воду, навіть під слабкий опіснення.

• При використанні приладу, якщо у вас колотливі руки.

• Беріть прилад за корпус, а не за гарячі частини, а не за ручки.

• Відключайте прилад від електромережі, тягнть не за електрошнур, а за вушко.

• Не користуйтеся електрошнуром, якщо він пошкоджений.

• Не використовуйте прилад для оцінювання абразивні чи корозійні матеріали.

• Не користуйтеся приладом при температурі нижче 0 °C виліви 35 °C.

ГАНТАРИЯ

Ваш прилад призначений тільки для побутового використання. Його не можна використовувати для професійної діяльності.

Неправильне використання приладу може за собою аннулювання гарантії.

Ці інструкції також доступні на науому сайті www.rowenta.com

ET

Lugene emeli fónait kasutamiselt hooidega läbi kasutajaduhaga ja turvanõudeid.

TURVANÕUDED

Tee tavaliselt kasutamise vastas seadme sellekohalised normatiivsed ja seaduslike (Matald) piirangemad. Elektromagnetne (Hiliduvus) ja keskkonnakaitse kohta (kõikide direktiivide).

Seadme tavalikul kasutamisel kasutades kaigus, Viilide nendele puudumisel, alla võtta. Jälgige alati, et seadme tavalikul kasutamisel ei puuduks mitte kunagi selle kasutamisele eesmärgid kogu.

Kontrollige, kas kasutamise võrguvõrgus vastab juhtumise nõudeväärt. Väärtusi võlvuvalu ühendamine võib seadme rikkkide ning väliseid vigastusi e ka garantiit alla.

Täiendava kasutise tagamiseks on soovitatav rakendada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Ja teadma kasutise tagamiseks on soovitatav paigaldada vannitoa varustavasse vooluahelasse riikikoolevaseade, mille nominaalne riikvoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

sios srovės įtaisų (RCD) su normine liekiamąja darbine srove, kuri neviršija 30 mA. Patariamo kreipkitės į asmenį, diegiantį įrangą.

Tačiau aparatui turi būti instaliuotas ir naujasianis laikotis juos šalgtje galiojančių standartų.

• ĮSPĖJIMAS: negalima naudoti įrenginio šalia vonios, dušo, prausyklės ar kitų indų, kuriuose yra vandens.

• Prietaisą naudojant vonioje, po naudojimo būtina iš elektros lizdo ištraukti prietaiso kištuką, nes buvimas arti vandens kelia pavojų net išjungus prietaisą.

• Šį prietaisą gali naudoti 8 metų bei vyresnio amžiaus vaikai ir sutrikusių fizinių, jutimo ar protinių gebėjimų arba neturintys patirties ir žinių asmenys, jei jie prižiūrimi arba jiems paaiškinama, kaip saugiai naudotis prietaisu, ir jei supranta susijusių pavojų. Vaikams zaisti su prietaisu negalima. Vaikai negali be priežiūros valyti prietaiso arba atlikti jo techninę priežiūrą.

• Jei matime laisva pakabintas, gremtytis, centus, kurtų ya galimas atlikti priežiūrą po parindimo arba panarotis kaskais asmenys (jų tur pakabinti, kad nebūtų pavojus).

• Aparatų ya instaliatoria kaituri apsaugos sistemą (perkaitimo apsaugą) (paavyzdžiui, kad užtiklinus galutinį protinį), aparatas automatiškai išjungia: kreipiatės į centus, įgaliojati atlikti priežiūrą po parindimo.

• Naudotis aparatu kitiems įrenginiams (pvz., įgaliojati atlikti priežiūrą po parindimo, jeigu aparatas neleidžia naudotis kitais įrenginiais).

• Aparatus turi išjungti iš tinklo prieš įėjant į atliekant priežiūros darbus, sutrikus veikimui, bėgus ir naujais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

• Naudotis aparatu, jei leidate palabais.

po każdym użyciu pamiętaj o odłączeniu go od źródła zasilania. Ze względu na bliskość wody, istnieje ryzyko porażenia prądem, nawet jeżeli urządzenie jest wyłączone.

• Urządzenie nie powinno być używane przez dzieci powyżej 8 roku życia oraz osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, zmysłowych i umysłowych oraz osoby nieposiadające stosownego doświadczenia lub wiedzy wyłącznie pod nadzorem albo po otrzymaniu instrukcji dotyczących bezpiecznego korzystania z urządzenia. Dzieci nie powinny wykonywać urządzeń do zabawy. Czyszczenie oraz czynnosi konserwacyjne nie powinny być przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru dorosłych.

• W razie uszkodzenia przewodu zasilającego, powinien on być wymieniony u producenta, w punkcie serwisowym lub przez osoby o równoważnych kwalifikacjach, w celu uniknięcia zagrożenia.

• Nie używaj urządzenia i skontaktuj się z Autoryzowanym Centrum Serwisowym, jeśli urządzenie upadło lub nie funkcjonuje prawidłowo.

• Urządzenie jest wyposażone w zabezpieczenie termiczne. W przypadku przebiegnięcia (zwiększenia), například zmniejszenia zadanej mierzony, za przistrój automatycznie wyłącz się z zasilaczny serwis.

• Urządzenie powinno być odłączane od źródła zasilania przed myciem i konserwacją, w przypadku nieprawidłowego działania, zaraz po zakończeniu jego użycia.

• Nie używaj urządzenia przy kabli uszkodzonego lub uszkodzonego.

• Nie zanurzaj urządzenia w wodzie ani nie wkładaj go pod bieżącą wodę, nawet w celu jego umycia.

• Nie trzymaj urządzenia w gorącej wodzie, bez ułanków.

• Nie trzymaj urządzenia w gorącej wodzie, bez ułanków.

• Aby wyłączyć urządzenie z sieci, nie podciągaj za kabel, ale za wtyczkę.

• Nie trzymaj przewodu zasilającego zbyt mocno.

• Nie myj nie używaj w przedmiotach aktywnych lub powodujących korozję.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

• Nie używaj w temperaturze poniżej 0